
DOMINIKA PETROVÁ – ANGLIE 
Od 14.6 do 12.7 2014 jsem byla na pracovní 

stáži v Anglii v Portsmouthu. Tuto stáž 

zprostředkovala naše škola Střední průmyslová 

škola strojní a elektrotechnická v Liberci, na 

základě vzdělávacího programu Evropské unie 

Leonardo da Vinci. Z grantu jsme měli hrazeno 

stravování, cestu z České Republiky do 

Portsmouthu a zpět, ubytování a dopravu MHD. Na 

stáž jsme se celý školní rok důkladně připravovali. 

Absolvovali jsme přípravné kurzy, psali motivační 

dopisy a životopis. 

Pracovala jsem ve firmě Create Click, která se zabývá tvorbou webových a propagací 

webových stránek. Například navrhují designy, tvoří stránky na sociálních sítích, navrhují 

hlavičky dopisů nebo i vizitky. Mým úkolem bylo navrhování designů pro potenciální zákazníky, 

návrhy bannerů na stránky a kódování v HTML a CSS jazyce. Díky tomu, že převážnou náplní mé 

práce bylo navrhování designů, jsem se perfektně naučila ovládat Adobe Photoshop a naučila 

jsem se pracovat i s Adobe Ilustratorem. Dále jsem se také zlepšila i po jazykové stránce. Naučila 

jsem se rychle reagovat a snažila jsem se mluvit, ať už to bylo gramaticky správně nebo ne.  

Ubytováni jsme byli v rodinách, která nám poskytovala snídaně a večeře. Oběd jsme si 

museli koupit sami. Já osobně jsem bydlela v podkrovním pokoji a koupelnu jsem sdílela se 

dvěma dalšími polskými studentkami. Naše domácí Sarah, nám vařila velmi dobře a neustále 

nám něco nabízela. Všichni v domě byli moc milí a 

ochotní, takže nebyl vůbec problém se na něčem 

dohodnout. 

Ve volném čase jsem s pár lidmi od nás ze 

školy, kteří bydleli nedaleko ode mě, chodila ven. 

Chodili jsme na různé výlety a to ať už po městě či 

okolí. Navštívili jsme např. hrad v Porchesteru, 

rozhlednu Spinnaker nebo doky, kde kotvila HMS 

Victory a kde bylo muzeum Mary Rose. První týden byl 

s námi také doprovod, s nímž jsme podnikli výlet do 

Londýna. 

Byla jsem velice ráda, že jsem se mohla stáže 

zúčastnit, protože jsem se díky ní hodně naučila a 

hlavně jsem měla možnost poznat nové lidi a strávit 

měsíc v úžasné zemi, kam bych se jednou určitě chtěla 

vrátit. 


